
Jelentkezés, beiratkozás 

 

(1) A nevelési-oktatási intézményi közzétételi lista: 

a, a felvételi lehetőségről szóló tájékoztató: 

A kollégiumba való felvétel előzetes telefon bejelentkezés alapján történhet,     

érdeklődni a kollégium igazgatójánál vagy az igazgatóhelyettesnél lehet. A 

jelentkezési   lap kitöltése és továbbítása minden esetben kötelező. Kollégiumi 

elhelyezést minden tanuló kérhet, aki felvételt nyert a Grosics Gyula Labdarúgó 

Akadémiára. A tanuló a felvételét kizárólag írásban kérheti, vagy közvetlenül.                  

A jelentkezési lap a felvételt nyert intézményben, a felvételt igénylő kollégiumban 

kérhető, illetve az intézmény honlapjáról letölthető. A kollégiumba való felvételről az 

intézmény vezetője dönt. A kollégiumi felvétel egy tanévre szól. A kollégiumi 

felvétellel, elhelyezéssel benyújtott kérelmek elbírálásakor a következőket kell 

figyelembe venni: 

- gyámhatóság kezdeményezésére a tanulót fel kell venni a kollégiumba 

- fel kell venni a kollégiumba azt a nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő 

tanulót, akinek gyermekotthoni elhelyezése nagykorúság miatt szűnt meg 

- szociális rászorultság 

A kollégiumi felvételi kérelem elbírálását írásban kapja a kérelmező. A felvétel 

elutasítását az intézmény vezetője indoklással határozatba foglalja. A felvételi 

kérelem elutasítása nem lehet fegyelmi eszköz. Az elutasító határozat tartalmazza a 

fellebbezési joggal kapcsolatos tájékoztatást. A kollégiumi felvételi pályázat 

eredményével kapcsolatosan lehetőség van jogorvoslattal élni. Elsőfokú határozat 

ellen 15 napon belül az intézményvezetőhöz írásos felülvizsgálati kérelem adható be, 

aki ezt egy héten belül elbírálja és értesíti a pályázót. A kollégiumba való beköltözés 

időpontjáról és a szükséges tudnivalókról levélben értesítjük a kérelmezőt. A 

kollégiumi tagság megszűnik:    

a) 2011. évi CXC.  Köznevelési Törvény az 52. § (4) bekezdésben meghatározott 

esetben a tanulói jogviszony megszűnésével, egyébként a tanév végén, 

b) a kollégiumból kizáró fegyelmi határozat jogerőre emelkedésével 

d) ha a tanuló, kiskorú tanuló esetén a szülő a tanuló kollégiumi tagságáról      

írásban lemond, a nyilatkozatban megjelölt napon. 



e) ha a tanulót másik kollégium átvette, az átvétel napján. A 2011. évi CXC. 

Köznevelési Törvény az 52. § (8) bekezdés b) pontjában foglaltakat nem lehet 

alkalmazni abban az esetben, ha a kollégiumi tagsági viszony fennállása nélkül 

a tanuló nem tudja teljesíteni tankötelezettségét. Abban az esetben, ha a tanuló 

felvételére a gyámhatóság intézkedése alapján kerül sor, a (8) bekezdés 

pontjában meghatározottak nem, a d) pontjában meghatározottak pedig a 

gyámhatóság egyetértésével alkalmazhatók. 

         Megszűnik a kollégiumi tagsági viszony, ha a nevelési-oktatási intézmény 

jogutód nélkül megszűnik. Kérelemre megszűnik annak a nem magyar 

állampolgárságú gyermeknek, tanulónak a magyarországi nevelési-oktatás 

intézménnyel létesített kollégiumi tagsági jogviszonya, aki külföldre vagy saját 

országába távozik. 

 

b) a beiratkozásra meghatározott idő, a fenntartó által engedélyezett osztályok, 

csoportok száma: 

   A kollégiumba három csoportba osztjuk a gyerekeket korosztályok szerint. 

 

e) a nevelési-oktatási intézmény nyitvatartásának rendje, éves munkaterv alapján a 

nevelési évben, tanévben tervezett jelentősebb rendezvények, események időpontjai: 

Az iskolai tanítási hét befejeztével a kollégisták hazautazhatnak, amennyiben az 

edzéstervük ezt engedi vagy nincs mérkőzésük. Továbbá szükséges az igazgató és az 

edző engedélye is. Ezen szándékukat az erre a célra rendszeresített Hazautazási 

formanyomtatványon jelzik, amelyet az igazgató aláírásával igazol. 

Minden iskolai szünet és lehetőség szerint egyes hétvége előtti utolsó tanítási napon 

(a bajnoki mérkőzések mindig szombatra és vasárnapokra esnek) 16.00-ig el kell 

hagyniuk a kollégistáknak a kollégiumot. Az iskolai szünetekről és hétvégéről a 

szünet utolsó napjának estéjén 17.00-tól van lehetőség belépni a kollégium területére, 

de legkésőbb 20.00-ig mindenkinek meg kell érkeznie a kollégiumba. Mindig 

megszervezzük a kéthetente történő kötelező hazautazást. 

A kollégium a szorgalmi időben, hétfőtől vasárnapig a kollégiumba felvett diákok 

rendelkezésére áll. A köznevelésről szóló törvény 17.§-nak (5) bekezdése szerint a 

kollégiumi munkarendnek alkalmazkodnia kell az iskolák munkarendjéhez (amelyben 

a kollégiumi felvételt nyert tanulók folytatják tanulmányaikat). 

 



  

 Ezen a Hazautazási formanyomtatványon kell jelezni a hétvégi, illetve a tanítás 

nélküli munkanapokon a kollégiumban való maradás szándékát. Ezt a szándékot a 

szülőnek írásban, vagy telefonon a kiskorú tanuló esetében igazolnia szükséges. Egyes 

esetekben (hivatalos ügyek intézése, otthoni orvosi vizsgálatok stb.) a tanuló hét 

közben hazautazhat az igazgató a csoportvezető tanár vagy az ügyeletes tanár 

engedélyével. A kiskorú tanuló, ha nem állandó lakhelyére kíván hétvégén eltávozni 

(rokonok, ismerősök stb.) ehhez a kollégista gondviselőjének írásbeli (Kérelem) vagy 

szóbeli hozzájárulása (telefon) szükséges. A kollégiumban tartózkodó tanulók részére 

a folyamatos tanári felügyelet biztosított. A kollégium Pedagógiai programjának része 

félévente kettő, a DÖK által szervezett hétvégi program. Ha a programok 

valamelyikén a tanuló nem tud részt venni, a szülő ezt előzetesen jelzi. 

 

A hétvégi hazautazásnak minősülő eltávozást a kollégium a következő esetekben 

tilthatja meg: 

• közegészségügyi, egészségügyi okokból a tanuló érdekében, 

• közlekedést akadályozó okokból (jelentős mértékű havazás, rendkívüli időjárás 

stb.) 

• rendészeti okokból (hatósági előírás, bűnmegelőzés, nyomozás) 

 

A hazautazás tiltását, illetve korlátozását az igazgató rendelheti el, erről a tanuló 

gondviselőjét értesíteni kell. A kollégista kimenőre csak engedéllyel mehet. A 

tanulónak joga van iskolai jó teljesítménye (félév végi, tanév végi tanulmányi átlag) 

alapján kimenő kedvezmények felhasználására. Formája: a Szobadszilencium. A 

Szobadszilencium a kötelező foglalkozások és nagytakarítás alól nem mentesít. A 

csoportvezető tanárnak jogában áll a Szobaszilenciumot visszavonni. A 

szabaszilenciumi engedéllyel rendelkezők saját maguk oszthatják be a tanulási 

idejüket, oly módon, hogy törekedniük kell a rendelkezésükre álló idő hasznos 

kihasználására. Délutáni egyéb tevékenységükkel, kimenőkérésekkel nem 

zavarhatják a szilencium rendjét. A tanulók rendszeres délutáni foglalkozásaira 

(edzés, iskolai gyakorlás, szakkör, korrepetálás…) állandó kimenőengedélyben 

részesülnek. A kimenők időtartama változó, de a 20 órát nem haladhatja meg a kint 

lét. Ettől eltérni csak nagyon indokolt esetben lehet, a szülő beleegyező kérésével. A 

nagykorú tanulóknak is be kell tartaniuk a 20 órás szabályt. Ezen esetekben a 



csoportos kimenőforma alkalmazható. A 20 órát meghaladó kimenőkéréseket 

(hétfőtől-vasárnapig) az igazgató, távollétében az igazgatóhelyettes engedélyezheti. A 

kimenőről visszaérkező tanulók szobatársaik nyugalmát nem zavarhatják. A város 

területét elhagyni csak indokolt, és érvényes kimenőengedéllyel lehet. Hét közben – 

tanítási időben – a szülő előzetes kérése (írásbeli vagy telefonos kérés) alapján 

engedélyezheti az igazgató vagy a csoportvezető tanár a hazautazást 

Megemlékezések: Aradi Vértanúk napjáról. Mikulás Kupa – akadémia és más 

kollégiumok bekapcsolódásával. A végzősök vacsorája, Farsang – zene, tombola, 

tánc, jelmezes felvonulás. Megemlékezés 1848 március 15-ről. Egészségnapos – 

előadások;   

szűrések; „mozogj az egészségedért” versenyek. Ifjúságinap. Június 4. A nemzeti    

összetartozás napja. 

 

g) a szervezeti és működési szabályzat, a házirend és a pedagógiai program: 

    Pedagógiai Program gr_2017.05.24 (2) (1).docx 

    Házirend_Kollégium gr.2017.05.24 (1).docx 

    SZMSZ_Kollégium gr.2017.05.24 (1).docx 

 

(4) A kollégiumi közzétételi lista az (1) bekezdésben meghatározottakon kívül 

tartalmazza: 

a) a betöltött munkakörök alapján a pedagógusok iskolai végzettsége és 

szakképzettsége: 

Iskolai végzettsége, szakképesítése a pedagógusoknak: pedagógiai főiskolai 

végzettség, általános iskolai tanítói (tanári) szakképzettség 

Iskolai végzettsége, szakképesítése a kisegítő tanárnak: főiskolai nevelőtanári 

végzettség 

Iskolai végzettsége, szakképesítése az iskola titkárnak: szakirányú középiskolai 

végzettség és szakképzettség 

Iskolai végzettsége, szakképesítése a takarítónak: a 8 általános iskolai végzettség a 

legminimálisabb elvárás a takarítókkal szemben 

Szükséges képességek: szervező és lényeglátó képesség, türelem, szociális 

érzékenység, gyermekszeretet, segítőkészség, objektív ítélőképesség, kiváló 

kapcsolatteremtő és konfliktus-kezelő képesség, 

Pedagógiai%20Program%20gr_2017.05.24%20(2)%20(1).docx
Házirend_Kollégium%20gr.2017.05.24%20(1).docx
SZMSZ_Kollégium%20gr.2017.05.24%20(1).docx


Elvárható személyi tulajdonságok: pedagógiai elhivatottság, empátia, humorérzék, 

ötletgazdagság, fantázia, kreativitás, gyors- és rugalmas alkalmazkodás 

 

b) a szabadidős foglalkozások köre: 

    Szakkörök  

    Sport – játék manuális foglalkozások  

    Egyéni törődést biztosító foglalkozások 

Kollégiumunk legfőbb jellegzetessége, hogy a bajnoki mérkőzések szombaton és 

vasárnap vannak. Hétvégeken úgy készülünk a mérkőzésekre mentálisan és lelkileg, 

hogy szabadidős foglalkozásokat szervezünk a diákok számára. A fiatalokat ma sok 

minden foglalkoztatja, ezért olyan témákat választunk, amelyek a kreativitásukat 

fejlesztik. Célunk, hogy a diákok megismerjék az őket körülvevő világot, s az 

eligazodáshoz iránymutatást kapjanak: Kommunikatív játékok, együtt barangolás a 

természetben, bográcsozás vagyis az ennivaló elkészítése, tálalás, egymás kiszolgálása. 

Megismerkedés a lakáskultúrával, a divat értelmezése, „meglepetés” készítés névnapi 

ajándékok elkészítése saját ötleteik alapján. Szombaton este filmklub működik; filmeket 

a diákok életkorának, érdeklődésének megfelelően, választunk. 

 

c) az externátusi ellátás igénybevételének lehetősége: 

Kollégiumunk biztosítja az iskolai tanulmányok folytatásához szükséges - lakhatáson 

kívüli - feltételeket (felkészítő, felzárkóztató, tehetség kibontakoztató, egyéni törődést 

biztosító és szabadidős foglalkozások) minden olyan tanulónak, akinek családi 

körülményei ezt indokolják, de férőhely hiányában nem kaphat kollégiumi elhelyezést.  

 

d) a kollégiumi csoportok száma és az egyes csoportokban a tanulói létszáma: 

    Kollégiumi csoportok: Összes létszám: 73 

      

I. Kollégiumi csoport  24     

II. Kollégiumi csoport 25     

III. Kollégiumi csoport 24     

   

 


